

Mesajul conducerii pentru noul an școlar, 2024-2025

## „Eu sunt păstorul cel bun!”

Isus Hristos

Dragi copii, dragi părinți și stimați profesori,

Suntem încântați să vă urăm bun venit tuturor la începutul unui nou an școlar! Vacanța de vară este o perioadă specială. Unii poate au experimentat lucruri captivante, alții au descoperit locuri noi sau doar au petrecut timp cu prietenii și familia. Astfel de experiențe sunt importante și aduc energie proaspătă pentru anul care vine.

Un nou an școlar înseamnă noi oportunități, noi provocări și, cel mai important, noi aventuri! Pentru unii este prima zi de școală după grădiniță, pentru alții este trecerea în cruciala clasă a VIII-a!

Dorim să adresăm un bun venit deosebit de călduros tuturor celor care ni se alătură anul acesta la grădiniță! Este un pas mare pentru cei mici, dar și pentru părinți. Vă lăsați copilul în grija altora. Vă mulțumim pentru această încredere și vom face tot ce putem pentru a ne asigura că fiecare dintre cei mici se simte confortabil la noi și se poate dezvolta bine într-un mediu de siguranță și securitate.

Odată cu începerea școlii ne stă în față o carte goală. Fiecare pagină așteaptă să fie plină de povești, experiențe și cunoștințe. Stabiliți-vă obiective pentru noul an școlar. Oricare ar fi acestea, amintiți-vă că fiecare pas, oricât de mic, contează!

Vor fi provocări: sunt oportunități de a crește și de a învăța. Nu vă fie teamă să puneți întrebări sau să căutați ajutor. Profesorii voștri sunt aici ca să vă susțină.

Un cunoscut sportiv al NFL (**National Football League**) a spus odată: *"You grow through what you go through!"* („Crești prin ceea ce treci!"). Întrebat despre sarcina sculptorului, celebrul Michelangelo a răspuns: „Scoate orice lucru care nu arată ca un leu”.

Situațiile în care vom ajunge ne vor schimba. În cele din urmă, Dumnezeu vrea să scoată în evidență personalitatea unică a fiecăruia dintre noi. Vrea originale și nu copii.

Amintește-ți că nu ești singur! Faci parte dintr-o comunitate – clasa/grupa ta, școala noastră, familia ta. Sprijiniți-vă unii pe alții, ajutați-vă reciproc și arătați respect. Fiecare dintre voi aduce ceva unic acestei comunități.

În Biblie citim în Proverbe 16:3: *„Încredințează-ți lucrările în mâna Domnului și îți vor izbuti planurile”*. Aceasta ne amintește că ne putem urmări cu încredere planurile, dacă facem aceasta cu atitudinea corectă și în dependență de Dumnezeu.

Să începem cu curiozitate, entuziasm și o inimă curajoasă. Deoarece: Iisus Hristos, care spune despre Sine că este Calea, Adevărul și Viața, Se numește și Păstorul cel bun. El vrea absolut tot ce este mai bun pentru noi! Ce ar putea fi mai bun?

Vă dorim tuturor un an școlar reușit, interesant și plin de împliniri!

Salutări din inimă,

Johannes Ulrich și Cornelia Nydegger